

8 ПОЛОСА

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

SPID-ИНФО

Дамский выбор

Любопытная ситуация сложилась на рынке интимных услуг в славном городе Одессе. На общереспубликанском семинаре по проблемам профилактики СПИДа, который прошел в черноморском городе, было обращено внимание на странный факт: сейчас на панельном промысле лидируют не вольные девицы, а обремененные семейными заботами дамы. Оказалось, что в городе 85 процентов проституток — замужние женщины. Они находят время, свободное от домашних забот, обслуживая в среднем по 10-12 партнеров за неделю. За кадром обсуждения на семинаре, конечно, остался вопрос, что подвигает семейно устроенных женщин на такой заработок.

ЗДРАВПУНКТ

ЛОЖЬ СО СТРЕССОМ ПОПОЛАМ

Прежде чем сделать столь парадоксальный вывод, он обследовал несколько сотен пациентов. Как исследователь человеческих душ он в откровенных разговорах со своими подопечными выяснял не только динамику развития нервных расстройств и других болезней, но и вероятную психическую подоплеку недугов. Обобщенная статистика этой научной работы дала неожиданные результаты. Оказалось, что склонность к лжи напрямую связана с душевным равновесием. Цифры исследования подтвердили прямую связь частого вранья с появлением нервозности, потом стресса, а вслед за этим и «букета» других болезней, спровоцированных расшатанной нервной системой. Среди людей неоткровенных, привыкших обманывать, недоговаривать, наконец, просто лживых число подверженных стрессу, страдающих заболеваниями кишечника значительно больше, чем среди людей правдивых и откровен-

Кто часто врет, тот сокращает свое долголетие — такую закономерность выявил американский психотерапевт Брэд Плантон.

ных. Открыта еще одна, пока труднообъяснимая закономерность: среди мелких обманщиков пропорция таких заболеваний заметно выше, чем среди тех, кто врет «по-крупному».

А вот механика взаимосвязи лжи и болезней достаточно проста. Вранье перегружает нервную систему: человек в разговоре выкручивается, следит за каждым вырвавшимся словом, держит свою психику в состоянии повышенного возбуждения. Потеря душевного равновесия незаметно для него самого вызывает депрессивное состояние. Если вранье стало нормой общения, считайте, что вы вышли на прямую дорожку к стрессу.

Как от него избавиться? Оригинальный рецепт предложила группа психологов из американского города Оклахома-Сити. Они проверили, как употребление крепких напитков влияет на состояние психики. Убедились — прекрасно. Если вы привыкли применять для красоты слога «сильные выражения», знайте, что подсознательно вы как бы устраиваете разгрузку своей нервной системе. Конечно, авторитетное мнение психологов еще не означает, что не следует ограничивать себя в выборе слов и ругаться без разбору. Од-

нако какая-нибудь резкая специфическая идиома в важной беседе позволит выплеснуть эмоции и только поможет разговору. Правда, эксперты по деловому общению предупреждают: если диалог обостряется и чувствуется обоюдное желание собеседников сбить накал страстей сильным словом, не торопитесь произносить его. Дайте возможность партнеру «выразиться» первому, а потом уже высказывайтесь сами. В его подсознании это отложится как некая любезность.

Кстати, если вы устраиваетесь на работу и по первой беседе с будущим начальником заметили, что ругань и недовольство — его руководящий стиль, десять раз подумайте, прежде чем принимать решение. Американские ученые установили прямую зависимость между характером руководителя и здоровьем его подчиненных. У добродушного шефа люди болеют значительно реже. Злой от природы босс невольно вызывает у подчиненных нервное напряжение, которое перерастает в болезни.

«РОССИЙСКАЯ ГАЗЕТА».

Композитор Никита БОГОСЛОВСКИЙ

Новые «Заметки на полях шляпы»

Голубые дали. Интересно, кому? ...

Я так и не понял, как его правильно зовут Гарун аль Рашид? ...

Долгожителю из города Старая Карга исполнилось 114 лет. Он еще бодр, много ходит. Под себя. ...

«Тысяча — и одна ночь». Если в долларах, то цена нормальная. ...

Предлагаю новые воинские звания: «генерал-вор-майор» и так вплоть до «генерал-вор-армии». ...

Из всех видов искусств для нас важнейшим является искусство доставать деньги. ...

Официантка в военной столовой: «За первое, второе рассчитайтесь!» ...

Такая молодая девушка и такая древнейшая профессия!

ЧЕГО БОИМСЯ, МУЖИКИ?

Попытку их систематизировать, обобщить и определить наиболее типичные предпринял бельгийский исследователь Жан Лурье. Психолог выявил семь основных причин, устрояющие действующих на большинство мужчин. Самое удивительное, что в этом перечне вообще не оказалось причин социального свойства — скажем, опасения оказаться не у дел, потерять работу или утвердившийся общественный статус. Все основные страхи, как считает бельгийский психолог, лежат так или иначе в сфере личных отношений. Итак, что же больше всего пугает мужчин?

На первом месте оказалась боязнь

властных женщин. Таких, которые стараются всех переключить и настоять на своем. Которых ни в чем нельзя убедить. Тех, кто безапелляционен в суждениях и всем навязывает свое мнение. Вторым самым распространенным и даже навязчивым страхом стало опасение потерять свою мужскую силу в интимной сфере жизни. Как свидетельствуют древние хроники, это, пожалуй, самый старый по возрасту страх. Причем, как отмечают психологи, такой, который с годами становится все сильнее.

Третье по значимости опасение мужчины — что его начальником станет женщина. Едва ли найдется такой, который в подобном случае не

Хотя пугливым и робким традиционно считается слабый пол, но психология и сильной половины рода человеческого создает предпосылки для «характерных» только для мужчин страхов.

помянул бы женскую непредсказуемость, капризность, склонность руководствоваться не разумом а чувствами. Строкой ниже в антологии страхов оказалась боязнь измены избранницы. Это чувство замешано не только на любви и ревности, но и на самолюбии, внутренней тяге к соперничеству, заложенной в мужском характере.

Завершают перечень мужских страхов три весьма понятные. Женские побаиваются тещи. И семейные, и холостые паникуют перед опасностью болезни. Болезненное или трепетное отношение к любому

призраку недомогания заложено в мужском характере. По мнению психологов, среди представителей сильного пола преобладают ипохондрики, и нет такого заболевания, которое бы они у себя не подзревали. На самом последнем месте оказался в исследовании страх перед облысением. Он несет в себе весьма болезненные эмоции, поскольку большинство мужчин твердо убеждены, что вместе с волосами они утрачивают и привлекательность в женских глазах.

Татьяна МИТЯЕВА.

ПОЛИТИЧЕСКИЙ САЛАТ

Лигачев мечтает возродить партию Ленина и Сталина

Бывший секретарь и член политбюро ЦК КПСС Егор Лигачев считает, что «в этом году у коммунистов России нет реальных возможностей для создания единой компартии». Егор Лигачев, который сейчас является заместителем председателя исполкома СКП — КПСС, заявил, что «коммунисты торопиться не будут, так как процесс объединения — сложный и длительный. Все, что делается наспех, — нежизнеспособно и несерьезно. Единая компартия России должна создаваться на базе Коммунистической партии РФ во главе с ее сегодняшним лидером Геннадием Зюгановым, потому что она — самая крупная и влиятельная на политической карте страны. Новая партия будет партией Ленина и Сталина, она вберет в себя все лучшее из истории и достижений КПСС».

ИНТЕРФАКС.

На Мавзолей Ленина нехали

Настоящий переполох устроил в сердце столицы — на Красной площади, 28-летний директор ТОО «Татьяна» г-н Айвазов. В тот вечер над Москвой бушевала гроза, и людей на площади было немного. Правда, и их несказанно удивил выехавший в 22.15 на историческую брусчатку «СААБ». Выписывая замысловатые кренделя, иномарка сбила ограждение Мавзолея и, ударившись о ступеньки, замерла буквально в нескольких сантиметрах от входа в усыпальницу. Прогулывающиеся у ГУМа милиционеры, поняв, что случилось нечто ужасное, бросились к потревожившей прах вожда мирового пролетариата иномарке. Водитель «СААБ» тем временем выбрался из

салона и бросился бежать. Однако ноги не слушались возмутителя спокойствия и, пробежав несколько метров, он рухнул практически на руки своих преследователей. Против г-на Айвазова уже возбуждено уголовное дело по обвинению в хулиганстве и повреждении памятников истории и культуры, имеющих общероссийское значение.

«СЕГОДНЯ».

Лебедь обещал вернуться во власть окрепшим

В Нижнем Новгороде на днях побывал лидер народно-республиканской партии оставившей генерал Александр Лебедь. Накануне помощники Лебеда обратились к двум главным претендентам на губернаторское кресло — нижегородскому мэру Ивану Склярову и коммунисту Геннадию Ходыреву — с предложением оказать им поддержку в предвыборной борьбе.

Перед местным отделением партии Лебедь поставил цель усилить работу по «переворачиванию сознания людей», так как, по его мнению, «осенью этого года в России грянет кризис, который опустошит страну и к которому надо подготовиться заранее. Заинтересованным членам местного отделения своей партии Александр Лебедь объяснил, что рассчитывает занять обустройство России самым серьезным образом и не исключает проведения досрочных президентских выборов, в которых непременно примет участие. Господин Лебедь пообещал, что скоро вновь вернется во власть и заставит всех в церкви присягать на верность народу, государству и лишь потом президенту.

«СЕГОДНЯ».

Ибуibu дэ да дао муди!

Эта китайская фраза в нашей транскрипции как нельзя более передает суть российско-китайских отношений. Она означает «Шаг за шагом к намеченной цели!» А цель — достижение уровня товарооборота между странами в 20 миллиардов долларов к 2000 году.

Для этого и посетил Китай В. Черномырдин. Но до того, как его нога коснулась древней китайской земли, в Пекин прилетел Б. Немцов. Ему досталась далеко не церемониальная роль — подготовка текстов и деталей соглашений. Все они крайне интересны и перспективны: перекачка избыточной электроэнергии из Сибири в КНР, строительство крупнейшей плотины на реке Янцзы, прокладка нефтепровода из Читы. Предлагал Б. Немцов и строительство уникального завода по ликвидации японского химического оружия. Оно осталось в Китае со времен 2-ой мировой войны.

Способность к быстрому принятию решений пригодилась Б. Немцову и в Пекине. По плану он должен был отправиться на осмотр Великой Китайской стены. Но во время встречи с премьером Ли Пэнгом возникла идея осмотреть стройку величайшей гидроэлектростанции «Три ущелья». От этого, кстати, и пользы было больше — как-никак Россия претендует на участие в этой стройке. Есть возможность заработать 10 миллиардов долларов.

Перед самым отлетом в «Три ущелья» в Пекине появился Б. Березовский. В госсамолете, который прибыл в 5 утра, кроме экипажа и Бориса Абрамовича было еще два человека. Увидев его в аэропорту, Б. Немцов удивленно произнес: «А ты откуда?» — и услышал в ответ: «По тебе соскучился...» После этого они почти не говорили.

В этот день из Шэньчжэня в Черномырдин улетел в Пекин. Он еще не знал, что кроме Ли Пэна и Цзянь Цзэмина там его поджидает и Б. Березовский. Он проговорил с В. Черномырдиным до глубокой ночи. О чем — осталось загадкой.

Апофеоз любого визита такого уровня — это подписание документов, подготовленных экспертами заранее. Так случилось и на этот раз.

Прощаясь с Китаем по русскому обычаю, то есть позволив себе немного расслабиться, повторяя про себя «хуэ цзя!» По-китайски это означает — домой!

Публикуется в сокращении.

«АРГУМЕНТЫ И ФАКТЫ».

В ВЫХОДНЫЕ И В БУДНИ...

СПЕКТАКЛИ

ТЕАТР КУКЛЫ И АКТЕРА «БУРАТИНО»

В театр — всей семьей!
13 июля — «Браво?!». Начало в 13.00 час.
20 июля — «Как Иван-дурак царевичем стал». Начало в 13.00 час.
27 июля — «О страшном драконе». Начало в 13.00 час.

Коллективные заявки и справки по телефонам 37-07-23 и 37-09-63.

ВЫСТАВКИ

КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ
(ул. Советской Армии, 51/а)

Открыт ежедневно с 10.00 до 19.00 час. (без выходных).
«Мир голубого безмолвия».
Телефон массового отдела: 31-83-44.

МУЗЕЙ-КВАРТИРА Бориса Ручьева
(пр. Ленина, д.69, кв.1)

Открыт с 10.00 до 17.30 час., выходные — воскресенье, понедельник.

МУЗЕЙ ОАО «ММК»
(пр. Пушкина, 19, здание Левобережного ДКИ)

Открыт с 9.00 до 17.00 час., выходные — суббота и воскресенье. Вход в музей и экскурсионное обслуживание бесплатно. Заказ экскурсий по телефону 38-39-06.

КАРТИННАЯ ГАЛЕРЕЯ
(ул. «Правды», 12/1)

Открыта с 10.30 до 18.00 час., выходной — понедельник.

Виталий ВОЛОВИЧ. Графика (из собрания МКГ); **Творчество самодеятельных художников Магнитки; «Народные промыслы».**

12 июля 1997 года № 134-135

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Екатеринбург).
Регистрационный № Е-0370.
Учредитель — открытое акционерное общество «Магнитогорский металлургический комбинат».
(455002, Кирова, 93).

Наш адрес:
455006, Кирова, 97



За гл. редактора В. РЫБАЧЕНКО.

Редколлегия:
В. Минуллина, Ю. Попов, В. Рыбаченко, В. Соколов.

Приемная — 33-75-70, 33-47-04;
секретариат — 33-40-35;
корреспонденты — 33-14-42, 33-76-04, 33-33-09, 33-31-33;
отдел рекламы — 33-40-35.
фотокопью — 33-07-98

В течение года выпускается 250 номеров. Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.
Письма и рукописи не рецензируются.
Позиция авторов публикаций может не совпадать с позицией редакции.
За достоверность рекламы, объявлений, программ телевидения редакция ответственности не несет.

Отпечатано в ЗАО «Магнитогорский Дом печати» (455000, г. Магнитогорск, К. Маркса, 69).

Подписано в печать 11.07.97 в 16.00.
Заказ № 2723. Объем 2 печ. листа.
Печать офсетная.
Тираж 20668. В Роспечать — 2000 экз.
Компьютерная верстка и набор выполнены в редакции газеты «Магнитогорский металл».